                                           РЕЗОЛЮЦИЯ

             митинга протеста против геноцида народа России

      в рамках всероссийской акции протеста против повышения 

                                    пенсионного возраста 

22 сентября 2018 года                                                           город Соликаск.
      Мы, жители города Соликамска, сегодня вышли на митинг сопротивления, чтобы сказать решительное НЕТ - пенсионной реформе, НЕТ - ограблению народа, НЕТ – разорению страны!

      Наше будущее решается не в чиновничьих богатых кабинетах, не министрами-миллионерами, не президентом,  18 марта предавщий  в очередной раз народ, защищающим свято лишь интересы олигархата!

      Нет! Наше будущее  мы выбираем сами, мы выходим на улицы городов и посёлков России,  чтобы сказать: мы – народ, мы настоящие хозяева природных ресурсов и производственных мощностей страны, мы – хозяева благополучия своей жизни и жизни наших детей и внуков!
     И мы не позволим кучке зарвавшихся бездарных и алчных правителей уничтожить одно из последних великих достижений социализма – возраст выхода на пенсию!

     Когда президент, правительство и депутатские корпуса «Единой России» по всей стране заявляют, что денег для народа нет, подкидывая лишь гроши к нищенским пенсиям и МРОТу – это неправда!

     Деньги – есть! Состояние 200-т самых богатых людей России равно сумме всего бюджета страны и всех вкладов населения России! Это деньги, нажитые от продажи отнятых у народа природных богатств, это – наши деньги и деньги будущих поколений! Миллиардами капиталы вывозятся за рубеж, обогащая забугорные экономики, при полном попустительстве и содействии российской власти! Позор!
     Нигде в цивилизованных странах нет такой дикой плоской шкалы налогообложения, когда 13% платит с миллиардных доходов жирный бизнесмен и санитарка в ФАПе с двухтысячного оклада! Позор!
     При этом Конституция Российской Федерации, основной закон государства, руководящим аппаратом этого же государства и попирается! Растоптан закон о выходе на пенсию, мертвы статьи Конституции о свободе слова, о праве людей на мирные митинги, о праве народа на высшее волеизъявление – референдум, преследуются активисты народного справедливого протеста, такие как член КПРФ Владимир Бессонов, координатор «Левого фронта» Сергей Удальцов и многие другие! Позор!
     Стремясь и дальше протаскивать людоедские законы в целях укрощения народа и дальнейшего обогащения чиновничье-олигархического клана, власть нагло отменяет итоги выборов, как это произошло в Приморском крае, чтобы любой ценой привести к властным креслам своих людей! Позор!

      Если власть не одумается, если пенсионная реформа и произвол антинародной социальной политики не будут прекращены, то протест народа будет продолжен!

     На улицы выйдут миллионы граждан!

     Мы, участники акции протеста, заявляем: НЕТ геноциду народа!

     Мы требуем:

- немедленной отмены проекта пенсионной реформы, обрекающей сотни тысяч людей на голодную смерть, на смерть у станка, на безработицу старых и молодых!

- импичмент президенту В.В.Путину, нарушившему Конституцию РФ!

- отставки антинародного правительства во главе с пре5мьер-министром Д.А.Медведевым!

- роспуска Государственной Думы, поддержавшей большинством голосов людоедскую пенсионную реформу и другие, не менее грабительские и жестокие законы!

- роспуска Законодательного Собрания Пермского края!
- отставки губернатора Пермского края М.Г.Решетникова!

     Мы – хозяева своей страны!

     Наше дело правое!

     Вместе боремся – вместе победим!

